



Sri Arvind Mahila College, Patna

Accredited by NAAC with B⁺ Grade

(A Constituent Unit of Patliputra University, Patna)



Organizing Department: Department of Zoology in collaboration with
BSACS

Painting Competition

19.11.2022

आज दिनांक 19/11/2022 को बिहार राज्य एड्स नियंत्रण समिति पटना द्वारा बाल अधिकार सप्ताह के तहत राज्य स्तरीय पेंटिंग प्रदर्शनी प्रतियोगिता का आयोजन वीर कुंवर सिंह पार्क में किया गया जिसमें श्री अरविंद महिला कॉलेज, पटना की 09 छात्राओं ने सहभागिता की। इस प्रतियोगिता में नेहा कुमारी को दसवां स्थान प्राप्त हुआ।



आयोजन • पेंटिंग प्रतियोगिता में 300 प्रतिभागियों ने लिया हिस्सा, भावनाओं को चित्रों का रूप दिया प्रीति आजाद, श्वेता कुमारी व आकांक्षा श्री विजेता

द्वेष रिपोर्टर | पटना

बिहार के मुख्य सचिव अमीर सुबहानी के निर्देश पर बिहार राज्य एड्स नियंत्रण समिति की ओर से बाल अधिकार सप्ताह (14-20 नवंबर) मनाया गया। बाल अधिकार सप्ताह के दौरान बिहार राज्य एड्स नियंत्रण समिति पटना की ओर से हार्डिंग रोड स्थित शहीद वीर कुंवर सिंह आजादी पार्क में राज्य स्तरीय पेंटिंग प्रतियोगिता आयोजित की गई। प्रतियोगिता में कॉलेज ऑफ आर्ट्स साइंस एंड कॉमर्स की छात्रा प्रीति आजाद विजेता बनीं जबकि वीमेंस ट्रेनिंग कॉलेज की श्वेता कुमारी को दूसरा स्थान तथा पटना वीमेंस कॉलेज की आकांक्षा श्री को तीसरा स्थान मिला। मुख्य अतिथि के रूप में बिहार राज्य एड्स नियंत्रण समिति के परियोजना निदेशक अंशुल अग्रवाल मौजूद थे। परियोजना निदेशक ने कहा कि बाल अधिकारों के प्रति जागरूकता

फैलाने के लिए समिति का प्रयास सराहनीय है। उन्होंने कहा कि एचआईवी संक्रमण और एड्स की रोकथाम के लिए समिति लगातार जुटी हुई है। उन्होंने कहा कि राजधानी ही नहीं अब पूरे राज्य में शायद ही कोई ऐसा युवा होगा जो एड्स जागरूकता के संबंध में न जानता हो। फिर भी समिति की कोशिश है कि अलग-अलग प्रतियोगिताओं और गतिविधियों के माध्यम से सभी वर्ग के लोगों को जागरूक किया जाए। विजेताओं को उन्होंने आगे और मेहनत करने की नसीहत दी। प्रतियोगिता में चंद्रगुप्त नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, निपट पटना, एनआईटी पटना, बीडी कॉलेज, ए एन कॉलेज पटना, पटना वीमेंस कॉलेज, मगध महिला कॉलेज, गंगा देवी महिला महाविद्यालय, वीएस कॉलेज दानापुर, बाणिज्य महाविद्यालय पटना, एलपी शाही कॉलेज पटना, अरविंद महिला महाविद्यालय समेत अन्य कॉलेज व स्कूलों के भी छात्रों ने प्रतियोगिता में हिस्सा लिया।



एड्स कंट्रोल सोसाइटी की पेंटिंग प्रतियोगिता में विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया।

10 लोगों को किया गया सम्मानित
प्रतियोगिता में 10 लोगों को सम्मानित किया गया। इनकी पेंटिंग को पांच विशेषज्ञों की टीम ने बेहतर माना। प्रतियोगिता में चौथा स्थान गंगा देवी महिला महाविद्यालय की नेहा खातून का रहा। पांचवा स्थान पटना कॉलेज की मनीषा कुमारी को मिला तो छठा स्थान गंगा देवी महिला महाविद्यालय की रोशनी सिंह को मिला। सातवां स्थान एलपी शाही कॉलेज के अतुल पांडे, आठवां स्थान वीएस कॉलेज दानापुर के सचिन कुमार, नौवां स्थान ए एन कॉलेज की कुमारी संजना को तथा अरविंद महिला महाविद्यालय की नेहा कुमारी को 10 वां स्थान मिला।

सबको दी गई पेंटिंग किट
राज्य स्तरीय पेंटिंग प्रतियोगिता में सभी प्रतिभागियों को पेंटिंग किट और जरूरत की सामग्री उपलब्ध कराई गई। मौके पर बिहार राज्य एड्स नियंत्रण समिति के अपर परियोजना निवेदन निदेशक डॉ एन.के. गुप्ता, संयुक्त निदेशक मनोज कुमार सिन्हा, मंत्रेश्वर पाठक, सहायक निदेशक आलोक कुमार सिंह, विपिन कुमार सिंह, कुमार विमलेन्दु सिंह, राहुल कुमार, अरविंद कुमार, प्रो. सिमता वैदेही आदि मौजूद रहे।

बच्चों को सही प्रकार के भेदभावों

ज्य स्तरीय पेंटिंग प्रतियोगिता की विजेता बनीं प्रीति आजाद

(एसएनबी)। बिहार राज्य एड्स नियंत्रण समिति की ओर से बाल अधिकार मनाया गया। इस दरम्यान समिति की ने हार्डिंग रोड स्थित शहीद वीर कुंवर आजादी पार्क में राज्य स्तरीय पेंटिंग प्रतियोगिता हुई। इसमें कॉलेज ऑफ आर्ट्स एंड कॉमर्स की छात्रा प्रीति आजाद

बिहार राज्य एड्स नियंत्रण समिति ने किया आयोजन

बनीं जबकि वीमेंस ट्रेनिंग कॉलेज की कुमारी को दूसरा और आकांक्षा श्री को स्थान मिला।

समिति के परियोजना निदेशक अंशुल अग्रवाल ने कहा कि बाल अधिकारों के प्रति कृता फैलाने के लिए समिति का प्रयास गंभीर है। एचआईवी संक्रमण और एड्स रोकथाम के लिए समिति लगातार काम कर रही है। राजधानी ही नहीं पूरे राज्य में शायद ही सा युवा होगा जो एड्स के संबंध में नहीं जानता हो। फिर भी समिति की कोशिश है कि अलग-अलग प्रतियोगिताओं और गतिविधियों के माध्यम से सभी को जागरूक किया जाए। विजेताओं को उन्होंने आगे और मेहनत करने की नसीहत दी। साथ ही अन्य प्रतिभागियों को भी आगे बढ़ने के लिए लगातार मेहनत करने की प्रेरणा दी। प्रतियोगिता में चंद्रगुप्त नेशनल लॉ यूनिवर्सिटी, निपट, एनआईटी, बीडी कॉलेज,

ए एन कॉलेज, पटना वीमेंस कॉलेज, मगध महिला कॉलेज, गंगा देवी महिला कॉलेज, वीएस कॉलेज दानापुर, बाणिज्य महाविद्यालय पटना, एलपी शाही कॉलेज पटना, अरविंद महिला कॉलेज समेत अन्य कॉलेज व स्कूलों के भी छात्रों ने हिस्सा लिया।

प्रतियोगिता में 10 लोगों को किया गया सम्मानित

राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में कुल 10 लोगों को सम्मानित किया गया। इन सभी की पेंटिंग को पांच विशेषज्ञों की टीम ने बेहतर माना। प्रतियोगिता में चौथा स्थान गंगा देवी महिला महाविद्यालय की नेहा खातून का रहा। पांचवा स्थान पटना कॉलेज की मनीषा कुमारी, छठा स्थान गंगा देवी महिला महाविद्यालय की रोशनी सिंह, सातवां स्थान एलपी शाही कॉलेज के अतुल पांडे, आठवां स्थान वीएस कॉलेज दानापुर के सचिन कुमार, नौवां स्थान ए एन कॉलेज की कुमारी संजना तथा 10वां स्थान अरविंद महिला महाविद्यालय की नेहा कुमारी को मिला। राज्य स्तरीय पेंटिंग प्रतियोगिता में सभी प्रतिभागियों को पेंटिंग किट और जरूरत की सामग्री उपलब्ध कराई गई। मौके पर बिहार राज्य एड्स नियंत्रण समिति के अपर परियोजना निवेदन निदेशक डॉ एन.के. गुप्ता, संयुक्त निदेशक मनोज कुमार सिन्हा, मंत्रेश्वर पाठक, सहायक निदेशक आलोक कुमार सिंह, विपिन कुमार सिंह, कुमार विमलेन्दु सिंह, राहुल कुमार,

बिहार

पटना के लिए आना। माध्यम किया। एड्स फा ने ग्लो 2022 डिजिटल नीतिश बेहतर कनेक्ट बेहतर एडवांटेड कि खु बदलाव लिए दु खुद में साहित्य बिहार ग्लोबल कार्यक्रम एकजुट लिए उ पत्रकार क्रांति वे सकारा कर स लक्ष्मण